Befestigungsarten BA8.08.12
Fixing types BA8.08.12

Montageanleitung
Mounting instructions
Notice de montage
Montage-instructie
Istruzioni di montaggio
Instrucciones de montaje

Instrukcja montazu
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BA8.08.12

Griffe aus Kunststoff
Handles made of synthetic materials
Poignées en plastique

Kunststof deurkrukken

Maniglie delle porte in plastica
Tiradores de plastico
Plastikowe klamki drzwi

Derhéndtag i plast Griffe aus Edelstahl

Handles made of stainless steel
Poignées en acier inoxydable
Deurkrukken van roestvrij staal
Maniglie delle porte in acciaio inox
Tiradores de acero inoxidable
Klamki drzwi ze stali nierdzewne;j
B | Derhandtag i rustfrit stal
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